



Principal Financial Group: Fortaleza y Estabilidad en Tiempos Turbulentos

Las condiciones turbulentas de mercado y los problemas de algunas empresas de servicios financieros en Estados Unidos, tienen a todo el mundo preocupado.

Principal Financial Group está en una sólida posición financiera y difiere de las demás empresas de servicios financieros en varios aspectos:

1. Posee una cartera de inversiones de alta calidad y bien diversificada.
2. Tiene una posición patrimonial sólida y un alto rendimiento de sus negocios.
3. Tiene altas clasificaciones de riesgo respecto de la solidez financiera y la capacidad de cumplir con sus obligaciones.

Una cartera de inversiones de alta calidad y bien diversificada

Un estricto proceso de control de riesgos determina cómo manejamos en Principal nuestra cartera de inversiones, la cual está bien diversificada por sector, geografía, tipo de propiedad y prestatario individual. Como una empresa enfocada en ayudar a los clientes lograr la seguridad financiera a largo plazo, nuestros pasivos tienden a ser de muy largo plazo -- somos altamente disciplinados en hacer coincidir la duración de nuestros activos con la duración de nuestros pasivos. Además, como una entidad altamente regulada, nuestras inversiones están sujetas a una serie de requisitos de diversificación y de calidad de activos.

Controlamos muy de cerca los valores en cartera en los sectores con problemas y nuestros activos en general. Específicamente, nuestra exposición a AIG y Lehman Brothers en Estados Unidos es mínima -- 0,3% y 0,2%, respectivamente, del total de nuestros activos invertidos.

En Chile, la cartera de inversiones no contiene activos de estas instituciones.

Principal también tiene una exposición mínima a las hipotecas residenciales subprime -- menos del 1% del total de activos invertidos al 30 de junio de 2008. Esta exposición mínima ha significado pérdidas muy poco significativas - menos del 0,1% del total de activos invertidos. No hemos tenido que aumentar el capital frente a pérdidas subprime.

En Chile no se ha observado una crisis hipotecaria como en Estados Unidos. La cartera de créditos hipotecarios de Principal Chile, no ha tenido variación significativa en sus indicadores de morosidad.

En cambio, las pérdidas de bancos y corredores de la crisis subprime en los EE.UU. cruzó la marca de los \$500 mil millones de dólares generando que esas firmas tuvieran que levantar más de \$350 mil millones de dólares para enfrentar las reducciones del valor en sus libros (fuente: Bloomberg.com, 12 de agosto de 2008).

Posición patrimonial sólida y alto rendimiento de negocios

Estos resultados financieros ilustran un fuerte rendimiento de los negocios durante estos tiempos difíciles:

- Al 30 de junio de 2008 el valor neto del patrimonio (activos menos pasivos) era de \$6,6 mil millones de dólares.
- Las utilidades operacionales por acción fueron \$1,90 dólares en los seis primeros meses de 2008, comparadas con \$1,92 de los seis primeros meses de 2007, un resultado particularmente fuerte en vista de mercados de valores pobres, reflejando la amplia base de clientes de la empresa y negocios y una mezcla de productos diversos.
- Las cifras de flujos de caja netos de \$11 mil millones de dólares durante los seis primeros meses del 2008, muestran que Principal sigue atrayendo y reteniendo activos en un ambiente donde varios pares están experimentando flujos de caja negativos.
- Principal ha logrado un crecimiento fuerte sin un importante endeudamiento, manteniendo niveles de deuda debajo del 25% del capital. Mientras que algunas empresas financieras en problemas han asumido altos niveles de deuda para fomentar el crecimiento.
- Principal tiene una trayectoria de casi 130 años de con sólidos resultados financieros hasta las condiciones operativas más difíciles.

Altas Clasificaciones de Riesgo*

Constantemente las 4 clasificadoras de riesgo más importantes de Estados Unidos nos han otorgado altas clasificaciones en solidez financiera, reflejando su actual punto de vista de la posición de capital de Principal y la capacidad para cumplir con obligaciones a largo plazo.

- **Clasificación Fitch** -- Clasificación 'AA' Muy Fuerte - la tercera más alta de 21 niveles de clasificaciones (otorgada el 5 de septiembre de 2008)
- **Grupo de Clasificaciones Standard & Poor's** -- Clasificación 'AA', Muy Fuerte - la tercera más alta de 21 designaciones de clasificaciones.
- **A.M. Best** -- Clasificación 'A+', Superior - la segunda más alta de 16 niveles de clasificaciones.
- **Servicio de Inversionistas Moody's** -- Clasificación 'Aa2', Excelente - la tercera más alta de 21 niveles de clasificaciones

*Las clasificaciones de riesgo se refieren a Principal Life Insurance Company, la empresa miembro más grande de la empresa miembro más grande de la Principal Financial Group. Las clasificaciones son de la fecha actual.